

ПРОЄКТНИЙ ПІДХІД У РЕГІОНАЛЬНІЙ ПРОГРАМІ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ПРАВОПОРЯДКУ

*Хитушко Р. Р.
Полтава, Україна*

Науковий керівник: *Школяр Сергій Петрович* – кандидат технічних наук, доцент кафедри педагогічної майстерності та менеджменту імені І. А. Зязюна Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка

Сучасний стан суспільства характеризується спрямованістю на інноваційний розвиток, в якому було б створено комфортне середовище для діяльності творчої особистості. Цьому сприяють проєкти та програми різного рівня, які вже створені чи розробляються на короткострокові, середньострокові, довгострокові терміни. Попри різноманітності поставлених в них завдань об'єднуючими рисами яких є інноваційність, наявність системного та проєктного підходів. В цьому плані актуальним питанням є підготовка менеджерів до прийняття проєктних управлінських рішень [1] в будь-якій галузі, в тому числі в системі похорони правопорядку. Така підготовка, зокрема, передбачає збір, обробку, аналіз достовірної інформації, пов'язаної як з матеріальними об'єктами, так і з об'єктами права інтелектуальної власності. Отже інформація є інструментом, який дозволяє менеджеру приймати зважені рішення, концептуально охоплюючи проблему, що представлена для реалізації [2].

Розглядаючи регіональні програми, слід зазначити, що до певного часу вони реалізовувалися в умовах мирного часу [3], проте на сьогоднішній час, час воєнного стану, проголошеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, та натепер продовженого [4], які передбачають виникнення форс мажорних обставин (обставин непереборної сили), засвідчених Торгово-промисловою палатою України (ТПП) на її офіційному сайті [5], такі програми враховують цей час воєнного стану. Так враховує даний стан й Комплексна програма щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021-2027 роки [6], розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про державні цільові програми».

Ініціатором розроблення Програми є Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації, а розробником та співрозробниками є Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації; Головне управління Національної поліції в Полтавській області; Управління служби безпеки України в Полтавській області; Північно-Східне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України; Полтавський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки

(Полтавський обласний військовий комісаріат); військові частини Збройних Сил України, Національної гвардії України, які формуються (сформовані) на території області або за участю мешканців Полтавської області; Полтавський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр; Управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України; Батальйон патрульної поліції в м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України; Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України»; Управління стратегічних розслідувань в Полтавській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України; філія Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області; територіальне управління Служби судової охорони у Полтавській області; Полтавське управління Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України.

Відповідальними виконавцями Програми є Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної державної адміністрації; Головне управління Національної поліції в Полтавській області; Управління служби безпеки України в Полтавській області; Північно-Східне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України; Полтавський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (Полтавський обласний військовий комісаріат); військові частини Збройних Сил України, Національної гвардії України, які формуються (сформовані) на території області або за участю мешканців Полтавської області; Полтавський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр; Управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України; Батальйон патрульної поліції в м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України; Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України»; Управління стратегічних розслідувань в Полтавській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України; філія Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області; територіальне управління Служби судової охорони у Полтавській області; Полтавське управління Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України.

Зазначимо деякі основні проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма, серед них наступні:

– організовані кримінальні структури є стабільними, мобільними, ієрархічними, глибоко законспіровані, постійно прагнуть до розширення масштабів, мають потужні фінансові ресурси та матеріально-технічну базу;

– подолання корупції, яка носить системний характер і охоплює чи не всі сфери суспільних відносин;

– спостерігається тенденція до збільшення фактів незаконного обігу зброї та засобів ураження, які можуть бути використані у терористичних та екстремістських цілях.

У документові зазначається, що подолання організованої злочинності та корупції перетворюється у надзвичайну проблему, яка становить загрозу

розвитку держави, стабільності і безпеці суспільства, сприяє підриву демократичних інститутів і цінностей.

Вказується, що виконання заходів не можливе без визначення плану дій та належного матеріально-технічного забезпечення.

В межах проєктного підходу в Програмі чітко визначена її мета, напрями діяльності та заходи Програми, обсяги і джерела фінансування, строки та етапи її виконання, очікувані результати, а також координація та контроль за ходом її виконання.

Список використаних джерел:

1. Школяр С. П. Аспекти підготовки фахівців до опрацювання та аналізу базових інформаційних потоків на ринковому середовищі. Педагогічні науки. 2015. Вип. 12. С. 356–361
2. Школяр С. П. Щодо права інтелектуальної власності в Плані реалізації Стратегії економічного розвитку Полтавської міської територіальної громади / Гуманістичні орієнтири професійного становлення вчителя: Макаренківська традиція і місія нової української школи : матеріали XX Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Полтава, 11-12 березня 2021 р.). «Управлінська майстерність керівника навчального закладу», «Управління проєктами у сфері науки, освіти, інновацій та інформатизації», «Управління інноваційною діяльністю в освіті та у виробництві» : матеріали Всеукр. наук.-практ. семінарів (м. Полтава, 11-12 березня 2021 р.) / за ред. М. В. Гриньової. Полтава : ФОП Гаража М.Ф., 2021. С. 246-247.
3. Школяр С.П., Новописьмений С.А. Створення центру інтелектуальної власності в рамках Стратегії економічного розвитку територіальної громади / Управління навчально-виховним процесом нової української школи в контексті національно-патріотичного виховання молоді : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. молодих науковців (учнів, студентів, магістрантів, аспірантів) (6 квітня 2021 р., м. Полтава) / за заг. ред. М.В. Гриньової ; Полтав. нац. пед. ун-т імені В.Г. Короленка. – Полтава : ПП Аструя, 2021. С. 258-259
4. <https://www.president.gov.ua/documents/>
5. <https://www.golovbukh.ua/news/29566-fop-pshov-na-vynu-ale-ma-pratsvnikv-uniknuti-nasldkv-dopomoje-list-pdtverdjenyia-fors>
6. http://uns.adm-pl.gov.ua/docs/2021/proekt_kompleksnoi_programy_2021-2027.pdf

ЯКІСТЬ ОСВІТИ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ

*Хома М. В.
Полтава, Україна*

На сьогодні основною стратегічною метою державної освітньої політики в Україні є забезпечення якості освіти. Сенс, який укладається в це поняття, дослідники розкривають наступним чином: це «комплекс характеристик освітнього процесу, що визначають послідовне та практично ефективне формування компетентності та професійної свідомості» [2].

Якісна освіта дозволить не лише забезпечити варіативність обрання людиною свого життєвого шляху адекватно до власних запитів і можливостей, що теж є важливим у людиноцентрованому суспільстві. Але її суспільно-